

Протокол № 1

Відкритих громадських слухань структури тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії ВП Миронівська ТЕС ВАТ «ДТЕК Донецькобленерго» розрахованих відповідно до методики, затвердженої Постановою НКРЕКП від 01.08.2017 № 992

смт. Миронівський

від 15.09.2017р. 10.00 г.

Присутні представники ради: Калапіщак С.В., Партікова Л.О.

Присутні мешканці селища: 74 учасника громадських слухань, члени територіальної громади (список додається)

Запрошені на слухання: керівники підприємств та мешканці селища

Порядок денний

1. Про обрання голови та секретаря слухань та лічильної – розрахункової комісії.
2. Про затвердження порядку денного та регламенту слухань.
3. Про розгляд та обговорення щодо необхідності встановлення тарифів на відпуск електричної та виробіток теплової енергії на 2018 рік

СЛУХАЛИ:	Про обрання голови та секретаря слухань та лічильної – розрахункової комісії.
ДОПОВІДАЛА:	Калапіщак С.В., секретар селищної ради Відповідно до статті 13 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сьогодні ми проводимо громадські слухання з метою обговорення щодо необхідності встановлення тарифів на відпуск електричної та виробіток теплової енергії на 2018 рік
ВИСТУПИЛИ:	Лесняк О.М. щодо обрання голови та секретаря громадських слухань. Пропоную обрати головою громадських слухань секретаря Миронівської селищної ради Калапіщак С.В. та пропоную обрати секретарем громадських слухань Партікову Л.О. Бугаєнко О.В. запропонував обрати лічильно-розрахункову комісію у складі Ярошенко Т.В. Константинова М.А. Гордієнко О.В.
ВИРІШИЛИ:	“за” – 74, “проти” – немає, “утримались” – немає.
СЛУХАЛИ:	Про затвердження порядку денного та регламенту слухань.
ДОПОВІДАЛА:	Калапіщак С.В., секретар селищної ради, голова громадських слухань
ВИРІШИЛИ:	“за” – 74, “проти” – немає, “утримались” – немає.
СЛУХАЛИ:	Про розгляд та обговорення щодо необхідності встановлення тарифів на відпуск електричної та виробіток теплової енергії на 2018 рік
ДОПОВІДАЛА:	Семенова Н.В., начальник ПЕВ Римашевський М.В., головний інженер Миронівської ТЕС
ВИСТУПИЛИ:	Римашевський М.В. довів інформацію про рівень тарифів на відпуск електричної енергії на інших ТЕС за регульованим тарифом. Кодінцева О.М. з питань чи буде підвищення тарифів на теплову

	енергію для мешканців смт. Миронівський в 2017 році? Семенова Н.В. в 2017 році підвищення тарифу на теплову енергію не відбудеться. Калапіщак С.В. доповнили про те, що громадські слухання відбулися. Відкриті обговорення проведені на засадах гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань.
Резолюція	1. Підтримати запропоновані тарифи ВП Миронівська ТЕС ВАТ «ДТЕК Донецькобленерго», які розраховані відповідно методики затвердженої Постановою НКРЕКП від 01.08.2017 року № 992. 2. Довести зміст цієї резолюції відкритих слухань до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих слухань на офіційному стенді виконкому Миронівської селищної ради та офіційному веб-сайті ВАТ «ДТЕК Донецькобленерго».
ВИРІШИЛИ:	Присутні підтримали: 1. запропонований рівень тарифів на відпуск електричної та виробіток теплової енергії на 2018 рік, які розраховані відповідно до методики затвердженої Постанови НКРЕКП від 01.08.2017 року № 992. 2. Довести зміст цієї резолюції відкритих слухань до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих слухань на офіційному стенді виконкому Миронівської селищної ради та офіційному веб-сайті ВАТ «ДТЕК Донецькобленерго». “за” – 74 , “проти” – немає, “утримались” – немає.

Голова громадських слухань

Секретар громадських слухань



С.В.Калапіщак

Л.О.Партікова